

智慧康养，咱家门口的幸福

推进养老服务规范化，太白湖新区创新举措树标杆

详见C02版

以赛促学

进攻、防守、抢断、投篮……7月3日下午，济宁体育中心篮球馆热闹非凡，太白湖新区第三期年轻干部“周周大学堂”开展了一场激动人心的三人篮球趣味赛。太白湖新区将强化教育培训作为提升年轻干部素质能力的重要抓手，聚焦提升教育培训实效，不断探索教育培训新形式、新方法。采用“轻量化”教育培训模式，开办年轻干部“周周大学堂”，推动年轻干部素质能力快速提升。

邓超 王浩然 摄

C03 重点



数字赋能 阳光交易再加码

C03 重点

包网联户 提升基层治理效能

C04 家园

加强行业监管，规范执业行为

太白湖新区开展口腔医疗机构量化分级监督检查

近日，区卫健办卫生健康执法人员在全区开展口腔医疗机构卫生监督量化分级监督检查。

此次量化分级管理监督检查涵盖新区各级各类口腔医疗机构。在部署启动、自查自评的基础上，根据口腔医疗机构卫生监督量化分级评分表标准，通过对口腔医疗机构依法执业监督管理、院感管理、消毒隔离、药物器械消毒灭菌、医疗废物、污水管理监督管理、病例、处方监督管理，放射卫生监督管理

理等方面开展监督检查，对从业机构进行现场评定。对量化分级监督检查过程中现场发现的问题，责令限期整改，并要求提交整改报告。

下一步，区卫健办卫生监督执法人员将继续进行此项工作，对全区口腔医疗机构开展评定，并将评定结果进行公示。通过量化分级管理工作，充分发挥信用监管在口腔医疗机构卫生健康监督中的基础性作用，督促从业机构依法规范执业。（通讯员 徐留思）

一周速读

◎7月3日，区党工委组织部召开太白湖新区2024年度选调生座谈会，全区10名10年内培养期的省委组织部选调生参加座谈。

◎7月5日，太白湖新区召开方特复兴之路项目开园前准备及试运营情况专题会议，对超前体验、试运营等工作进行再安排、再部署，动员全区各级各部门齐抓共管、共同发力，全力打好项目开园冲刺阶段攻坚战。区党委书记钟强出席会议并讲话，区党委副书记、管委会主任刘昭立主持会议；区领导孟昭峰、李建中、马磊及镇街、区属相关部门、区属国有企业负责人参加会议。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报